ZIRKUNFERENTZIAREN LUZERA
ETA
ZIRKULOAREN AZALERA

1.  Kalkulatu zirkunferentziaren luzera edo
perimetroa eta zirkuloaren azalera.

- zirkunferentziaren luzera edo perimetroa:

cm

P=2Xxpr-= X X

-
n

cm da luzera edo perimetroa

- zirkuloaren azalera:
A=.xré= X 2= cm?

A = cm? da azalera



2.

Kalkulatu zirkunferentziaren luzera edo
perimetroa eta zirkuloaren azalera.

diametroa (d) = cm
erradioa (r) = :2 = cm

zirkunferentziaren luzera edo perimetroa:

P=2xxr= X X cm
P= cm da luzera edo perimetroa
zirkuloaren azalera:

A=oxré= X 2 = cm

A = cm? da azalera
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